
Oryantasyon etkinliğinden genel anlamda memnun kaldınız mı?

17 yanıt

Oryantasyon sırasında verilen bilgilerin faydalı olduğunu düşünüyor
musunuz?

17 yanıt

2024-2025 Eğitim-Öğretim Yılı Oryantasyon
Etkinliği Değerlendirme Anketi
17 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Hiç memnun değilim
Az memnunum
Kararsızım
Memnunum
Çok memnunum

47,1%

41,2%

Kopyala

Hiç faydalı değil
Az faydalı
Kararsızım
Faydalı
Çok faydalı

47,1%

47,1%

https://docs.google.com/forms/d/1IYVyO-UlO5uFZP2L8F2czIZ6zc_58tIOmE0g-F8GMaU/edit#start=publishanalytics


Oryantasyon sırasında size verilen bilgiler, üniversite hayatına daha
kolay adapte olmanızı sağladı mı?

17 yanıt

Aşağıdaki konuların size ne kadar faydalı olduğunu değerlendirir misiniz?  (1: Hiç
faydalı değil 2: Az faydalı 3: Kararsızım 4: Faydalı 5: Çok faydalı)

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu’nun tanıtımı ve yapısı

17 yanıt

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

47,1%

41,2%

Kopyala
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2 (%11,8)
1 (%5,9) 1 (%5,9)

3 (%17,6)

10 (%58,8)



Bölüm/Program hakkında verilen bilgiler (ders içerikleri, program
hedefleri vb.)

17 yanıt

Danışmanlık süreci ve sorumlu kişilerle ilgili açıklamalar

17 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
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10

15

2 (%11,8)
1 (%5,9)1 (%5,9)1 (%5,9)

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 2 (%11,8)

12 (%70,6)

Kopyala

1 2 3 4 5
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10

15

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

5 (%29,4)

12 (%70,6)



Öğrenci otomasyon sistemi ve UZEM ders takibi hakkında bilgiler

17 yanıt

Sınavlar, transkript ve devamsızlıkla ilgili bilgilendirme

17 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0,0
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5,0

7,5
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1 (%5,9)

3 (%17,6)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

3 (%17,6)

10 (%58,8)

Kopyala

1 2 3 4 5
0
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15

1 (%5,9)1 (%5,9)1 (%5,9)
0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

5 (%29,4)

11 (%64,7)



Problem çözme süreciyle ilgili açıklamalar (danışman, program
başkanı vb. ile iletişim yolları)

17 yanıt

Üniversitenin online kaynakları ve öğrenci destek hizmetleri (web sitesi,
yönetmelikler vb.)

17 yanıt

Yeni bir öğrenci olarak, oryantasyon sırasında eksik kaldığını düşündüğünüz bir bilgi
veya içerik var mı? Varsa kısaca açıklayabilir misiniz?

1 yanıt

yok

Kopyala
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)
1 (%5,9)1 (%5,9)1 (%5,9)

4 (%23,5)

12 (%70,6)

Kopyala

1 2 3 4 5
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)
1 (%5,9)1 (%5,9)1 (%5,9)

5 (%29,4)

11 (%64,7)



Oryantasyon sırasında dikkat çekici bulduğunuz ve özellikle yararlı olduğunu
düşündüğünüz bir konu/başlık var mı?

1 yanıt

hayir

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

 Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1IYVyO-UlO5uFZP2L8F2czIZ6zc_58tIOmE0g-F8GMaU/reportabuse
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